

## 宝鸡健儿挺进全运会

本报记者 巨侃

随着第十四届全国运动会开幕式日渐临近,很多宝鸡体育运动爱好者想知道,在家门口办的这届全运会会有多少宝鸡运动员参加?参加的是什么项目?有夺金点吗?就这些问题,记者采访了宝鸡体校竞技科和一些项目的省队教练。

### 30多名宝鸡运动员参加十四运

需要指出,所谓宝鸡运动员,是指近些年宝鸡向省级体育竞技单位输送的宝鸡籍运动员或在宝鸡注册的运动员,不包括参加十四运群众比赛项目的非专业运动员。据初步统计,包括我们比较熟悉的宝鸡籍运动员王钦、王峥、杨顺洪,这次代表陕西参加全运会的宝鸡运动员共有30多名,分布在十几个竞技项目中。

这十几个项目包括竞走、马拉松、链球、三级跳远、体操、拳击、柔道、武术套路、足球、篮球、乒乓球、射箭、飞碟双向、水球、皮艇和赛艇。

其中竞走、足球和赛艇三个项目宝鸡参赛人数较多,分别为8人、9人和6人。除足球项目是以东道主身份(陕西成年队和青年队)直接进入全运会正赛外,竞走和赛艇两个项目的宝鸡运动员都是参加了十四运资格赛、成绩达标获得十四运参赛资格的。据了解,宝鸡在这三个竞技项目上优秀运动员多,选苗、培育和输送工作做得较出色。

### 竞走链球武术套路有夺金实力

全运会竞走比赛是宝鸡健儿一展身手的舞台。宝鸡竞走军团由名将王钦领衔,2019年他在意大利训练时曾创下50公里竞走个人最好成绩3小时38分,今年黄山奥运选拔赛走了3小时47分。王钦现在在参加东京奥运会,回国后将有一个月的休整期,再参加全运会比赛。据了解,王钦这两年在国内训练情况不错,外籍教练虽然因新冠肺炎疫情没来,但给王钦布置的训练计划王钦都严格执行,总体上状态不错。8月6日4:30,王钦将在东京奥运赛场向奖牌发起冲击。

另外,宝鸡竞走健儿王金玉、倪媛媛在今年5月江苏太仓十四运资格赛中夺得女子组20公里竞走团体第一名,宝鸡竞走健儿且智才让、路小通、王朝朝夺得资格赛男子组20公里竞走团体第四名,20公里竞走这个项目的男团和女团,都具备了夺冠的实力。

链球名将王峥,和王钦都参加东京奥运会,她参加的比赛在8月3日19:35开始。王峥的竞技巅峰出现在2019年,那一年她连拿了五个大赛冠军。今年奥运选拔赛王峥掷出了73.38米,以女子链球第一名的成绩进军

奥运会。奥运赛场能否夺金,就看她的状态和临场发挥了。至于全运会赛场,自从名将张文秀退役后,王峥一直是金牌的有力竞争者。

宝鸡“太极王子”杨顺洪,在今年6月举行的全运会武术套路预赛顺利地拿到了太极拳、太极剑个人全能项目第一,因为预赛成绩带入决赛,这给他全运会拿金牌奠定了一个很好的基础。杨顺洪在预赛前就表示今年全运会将力争冠军。目前他正在省训练中心备战,状态不错。

### 赛艇射箭拳击力争好名次

据了解,今年宝鸡有六名赛艇女运动员将代表陕西参加十四运会正赛,在女子双人单桨、女子四双、女子八单等项目上角逐。其中有两个女运动员十四运预赛获得了双人单桨冠军,非常有望在陕西全运会上取得好名次。

宝鸡射击射箭中心输送的两名运动员翟悦君和乔炜,将代表陕西参加今年的全运会射击射箭项目比赛。翟悦君现为陕西省女子射箭队队员,最好成绩是2018年雅加达亚运会射箭团体第四名,今年6月全运会预赛拿了女子个人第八名。乔炜是陕西省飞碟双向队队员,曾获得过全国双向飞碟锦标赛个人第二名。两人都有在全运会赛场上争取好名次的实力。

全运会拳击项目上有宝鸡19岁的小姑娘袁海妮参赛,她在今年5月举行的十四运资格赛上勇夺69公斤级第一名,9月8日将开始十四运决赛阶段征程。另外一名宝鸡拳手闻博凭资格赛第五晋级,将参加十四运男子75公斤级的比赛。

参加过第十三届全运会并拿到一枚吊环铜牌的宝鸡体操名将伍冠华,很想在陕西举办的十四届全运会上把奖牌换个颜色,让他的体操职业生涯不留遗憾。去年10月,受伤病影响的伍冠华获得2020年全国体操冠军赛男子吊环亚军。为备战十四运,伍冠华从国家队回到陕西休整训练,备战思路调整为以伤病康复和提升动作难度为重点。目前,他训练正常,伤病保持在可控范围,心理方面也十分稳定。

伍冠华的小师弟、同样来自宝鸡的陕西体操运动员晏照尧,去年全国体操冠军赛拿了跳马冠军,今年参加全运会信心大增。他说第一年参加成人组比赛,有机会跟国内顶尖高手PK一下,又是在家门口比,肯定要拿出自己的最好状态去拼一拼。

此外,宝鸡籍乒乓球国手赛林威、水球运动员李星昊都将代表陕西参加全运会。李星昊参加的十四运会男子水球赛9月9日在宝鸡市游泳跳水馆开赛,届时可以去赛场一睹他的风采。



竞走运动员 王钦



链球运动员 王峥



射箭运动员 翟悦君



拳击运动员 袁海妮



武术套路运动员 杨顺洪



水球运动员 李星昊



乒乓球运动员 赛林威

(以上图片均为资料图)

## 青少年组田径比赛收官

渭滨区代表队获团体总分第一

本报讯 近日,宝鸡市第十二届运动会青少年组田径比赛在眉县文体中心田径场圆满收官。至此,此次运动会青少年组所有项目比赛结束。

这次田径赛历时三天半,来自全市各县区的13支代表队参赛,领队、教练、运动员共计1046人,比赛规模、参与人数创历史新高。比赛分为男女甲、乙、丙六个组别共44个单项。整个赛事组织严密,保障到位。经过激烈比赛,渭滨区、陇县、宝鸡高新区、千阳县代表队分获团体总分前四名,20名裁判和96名运动员获得体育道德风尚奖。

本次比赛展示了我市田径竞技运动的良好水平,起到了以赛代训、以赛促训的作用,也进一步夯实了我市田径竞技运动的根基,为竞技体育后备人才的选苗、培养、输送打下了良好基础。

(巨侃 朱恒信)

## 聚焦宝鸡市第十二届运动会



## 省青少年跳水锦标赛落幕——宝鸡小将摘5金

经过4天激烈比赛,2021年陕西省青少年跳水锦标赛暨陕西省第十七届运动会(青少年组)跳水资格赛近日在宝鸡市游泳跳水馆落幕。榆林、西安和宝鸡代表队分获男子团体前三名,榆林、西安和渭南代表队分获女子团体前三名。宝鸡代表队在本次比赛中摘得5枚金牌、4枚银牌和7枚铜牌。宝鸡市游泳学校跳水队派出19名运动员参赛,今年10岁的男子乙组跳水运动员赵仁杰一人独揽陆网、陆板、陆台、一米板、五米台5个项目的冠军。图为宝鸡选手在比赛中。(刘为深 崔梦麟)



## 渭滨区火炬路社区：青少年暑假免费学游泳

本报讯 近日,市体育运动学校联合渭滨区桥南街道火炬路社区举办的第五期暑期游泳培训班开班(见左图),火炬路社区有20名孩子在泳池中接受了专业培训。

据了解,此项培训是火炬路社区的党建为民服务项目之一。本次参加培训的孩子年龄在7到15岁之间,在20天时间里,他们将在市游泳学校游泳训练馆免费接受专业教练的指导培训。近年来,该社区在暑假积极联系举办游泳培训班,为辖区低保户家庭、低收入家庭、积极参与志愿服务的家

庭的孩子,以及有游泳潜力的青少年提供免费游泳培训的机会。目前这项活动已成功举办四期,累计培训近百人。火炬路社区党支部书记穆妮妮表示,举办这个活动,目的是丰富孩子们的暑期生活,希望他们能在专业教练的指导下,学会一项技能,收获自信和快乐。

宝鸡市海豚青少年体育俱乐部义务承担了此次培训任务,俱乐部负责人贾艳丽说:“我们希望通过这种形式来推广游泳运动,培养青少年对游泳的兴趣,让孩子们掌握一门生存技能,预防溺水发生;也想挖掘一些好苗子,进入宝鸡游泳人才队伍。”

本报记者 巨侃

## 凤翔区域关镇代表队：跻身全运会 群众展演健身气功决赛

本报讯 近日,凤翔区健身气功协会城关镇代表队荣获“我要上全运”2021年陕西省健身气功选拔赛农村乡镇组二等奖,成功跻身第十四届全国运动会群众展演健身气功决赛。

凤翔区健身气功协会收到大赛通知后高度重视,组织城关镇代表队刻苦训练。为了拍摄功法演示网络参赛视频,他们特地邀请专业人士指导,不畏酷暑反复演练。经过省上严格评选,该队选送的《八段锦》《易筋经》《五禽戏》荣获“我要上全运”2021年陕西省健身气功选拔赛农村乡镇组二等奖。目前,芮爱华、关金礼等6名参赛队员均已收到获奖证书。

凤翔区健身气功协会城关镇代表队目前正在为决赛积极备战。

本报记者 巨侃



文明城市我的家